CONSEIL MUNICIPAL DE SAINT-LEONARD
Séance du Mardi 8 Février 2022
Le Conseil Municipal de SAINT-LEONARD, s'est réuni le 8 février 2022 à 19h00 dans la salle Henri Lambert, sous la présidence de M. Bernard HOGUET, Maire.
Etaient présents :
Monsieur Bernard HOGUET, Maire,
Mesdames Bernadette MALANDAIN, Marie-France MOIGNOT, Messieurs François DAUDRUY, Serge LECROSNIER, Adjoints,
Monsieur Victor BALIER, Conseiller municipal délégué,
Mesdames Christelle JARRY, Marie-Claire LEBAS PIGNOL, Nathalie LETELLIER, Marie-Pierre PRIEUR, Elvira HACHE,
Messieurs Dany DEFONTAINE, Jean-Michel LAMOTTE, Claude MAGUET, Christopher MAUVE, Conseillers municipaux.
Absents excusés  :
Mme Sophie RIOULT a donné pouvoir à Mme Bernadette MALANDAIN
Mme Marie-Lise DEGREMONT a donné pouvoir à Mme Marie-France MOIGNOT
Mr Xavier LECOINTRE a donné pouvoir à Mr Dany DEFONTAINE
Mr Xavier PAILLETTE 
Assistait également à la réunion Mme Angélique VERROUST, Secrétaire de Mairie.
Après l'appel nominal, Mme Bernadette MALANDAIN est désignée secrétaire de séance.
Le compte-rendu du 14 décembre 2021 est adopté à l'unanimité.
Question N°1 :
Lancement d'une procédure de déclaration d'utilité publique sur la parcelle ZI564
Monsieur le maire évoque les difficultés rencontrées dans les négociations avec la propriétaire de la parcelle ZI 564 pour acquérir sa parcelle et mener à son terme le projet d'aménagement du centre-bourg. De nombreux échanges entre l'EPFN et la propriétaire ont eu lieu, en vain, la propriétaire refuse finalement de vendre au prix estimé par les services des Domaines.
Monsieur le maire invite le conseil municipal à délibérer pour :
· Autoriser le lancement d'une déclaration d'utilité publique
· Autoriser l'EPFN à nous accompagner pour mener à bien cette démarche.
Adoptée à l'unanimité.


Question N°2 :
Débat sur la protection sociale complémentaire
Après nous avoir donné tous les descriptifs et les enjeux du dispositif de protection sociale complémentaire de nos agents en santé et en prévoyance, et compte tenu de l'ensemble des éléments exposés, le conseil municipal :
· Prend acte des nouvelles dispositions prochainement en vigueur en matière de protection sociale complémentaire des agents territoriaux (ordonnance n°2021-175 du 17 février 2021),
· Prend acte du projet des Centres de Gestion Normands de s'associer pour conduire à une échelle régionale les consultations en vue de conclure deux conventions de participation en santé et prévoyance,
· Donne son accord de principe pour participer à l'enquête lancée par les Centres de Gestion afin de connaître les intentions et souhaits des collectivités et de leurs établissements en matière de prestations sociales complémentaires.
Question N°3 :
Retournement du stade de football - validation de nouveaux plans de financement
Par délibération en date du 14 décembre 2021, le conseil municipal avait approuvé les plans de financement pour le terrain d'honneur ainsi que le terrain d'entraînement. Malheureusement une erreur s'étant glissée dans les devis détaillés transmis par l'entreprise SPARFEL, ceux-ci ont été réajustés et il appartient au conseil municipal d'approuver les nouveaux plans de financement pour ces deux dossiers.
Adoptée à l'unanimité.
Question N°4 :
Marchés conclus en 2021
Le conseil municipal prend note des marchés conclus en 2021 :
1) MARCHES DE TRAVAUX :
 a) Retournement du stade de football en date du 8/07/2021 attribué à SPARFEL
 b) Aménagement rue Victor Coviaux en date du 29/09/2021 attribué à COLAS
2) MARCHES DE SERVICES :
 a) Etude opérationnelle centre-bourg en date du 28/09/2021 attribué à ESPACE LIBRE
Question N°5 :
Rapport d'activités 2020 de la Communauté d'Agglomération Fécamp Caux Littoral
Mr le maire résume l’essentiel des activités et services rendus par la Communauté d'Agglomération des services auprès de la population ainsi que les grands projets d'intérêt communautaire.
Le conseil municipal prend acte de ce rapport.
Questions diverses :
Mr DAUDRUY résume les travaux à terminer :
· Rue Victor Coviaux :  
Encore quelques finitions : le plan de stationnement ainsi que les végétaux sont prévus fin février.
Mr MAGUET reproche à l'entreprise COLAS le manque de sérieux pour la signalisation et l'organisation de la sécurité.

Mme JARRY signale une odeur nauséabonde près de chez elle. Elle évoque également des stagnations d’eau devant la barrière de son voisin.
Mr le Maire reconnaît des dysfonctionnements ; une liste de toutes les anomalies est recensée pour être évoquée lors de la prochaine réunion de chantier. Mr DAUDRUY répond que des réserves seront émises si besoin.
· Bâtiments des Services Techniques : des modifications ont été apportées afin d’orienter l’entrée des bâtiments et répondre aux préconisations du CAUE. L'appel d'offre est prévu au mois d'avril pour un commencement de travaux au mois de septembre 2022. La modification simplifiée du PLUi sera bientôt adoptée et permettra de pouvoir déposer le permis de construire.
· Mr le Maire ajoute que la fin des travaux éoliens route d'Etretat est prévue fin février.
· Mr MAUVE demande quand se feront les travaux au hameau de Grainval.
Mr le Maire répond qu'il faut prévoir au préalable une étude pour l'effacement des réseaux.
· Agrandissement du cimetière :

Mr le Maire informe que nous attendons l’accord du Préfet. Un appel d'offre sera prochainement lancé.
· Mr Victor BALIER fait une proposition de décoration des transformateurs. D’autres propositions vont être demandées.
· Terrain nu rue des primevères :

Une évaluation du prix au m² a été demandée au service des Domaines. Il en ressort un prix de 170 000€ +/- 10%. Ce terrain constructible pourrait recevoir 2 à 3 parcelles. La réflexion est lancée pour solliciter un premier avis des conseillers municipaux sur la vente de ce terrain ou si d’autres solutions peuvent être envisagées. Mr MAGUET suggère de demander l’avis aux riverains.
· Mr le maire évoque les réunions qui ont eu lieu pour mettre en place le RLPI (règlement local sur la publicité intercommunal). Dans ce cadre, question est posée sur l’intérêt de permettre ou non le développement supplémentaire de publicité.
· Développement de la fibre :
Mme LEBAS-PIGNOL évoque les difficultés de raccordement de plusieurs riverains hameau des Hogues. Mr le maire va prendre contact avec l’entreprise CIRCET.

La séance est levée à  21 h 05.
